
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 25 Gadut 

Kelas/Semester  : I/ II (Dua) 

Tema    : Peristiwa Alam 

Sub Tema   : Musim Penghujan (1) 

Muatan Pembelajaran  : Bahasa Indonesia (3.8), Matematika (3.9), PPKn (3.2) 

Pembelajaran Ke  : 6 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan kegiatan menulis cerita berdasarkan gambar, siswa dapat merangkai cerita 

dengan menggunakan kalimat pujian dengan benar. 

2. Dengan memperagakan kegiatan, siswa dapat mengukur lamanya waktu menggunakan 

satuan tidak baku dengan tepat. 

3. Dengan mengamati hasil pengukuran, siswa dapat menentukan urutan lamanya waktu 

dengan menggunakan satuan tidak baku dengan benar. 

4. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat menjelaskan aturan makan di rumah dengan 

percaya diri. 

5. Dengan kegiatan bermain peran, siswa dapat memeragakan penerapan aturan makan 

dengan baik. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

a. Guru memberi salam, berdo’a, dan mengecek kehadiran siswa 

b. Guru mengimformasikan tema yang akan dibelajarkan hari ini tentang “ Peristiwa 

Alam” 

c. Mengulas sedikit materi sebelumnya. 

 

2. Kegiatan Inti (10 menit) 

a. Guru bersama siswa menyanyikan lagu “Pelangi” dengan gembira dan 

menjelaskan kepada siswa bahwasanya pelangi ada setelah hujan berhenti. 

b. Guru meminta siswa untuk menulis cerita berdasarkan gambar yang telah 

diurutkan. 

c. Guru mengingatkan siswa untuk menuliskan kalimat pujian dalam ceritanya. 

d. Guru menguatkan tentang kalimat pujian 

e. Beberapa siswa diminta ke depan kelas untuk memeragakan kegiatan menyapu, 

mengelap meja, menghapus papan tulis dan meraut pensil. 

f. Melalui kegiatan tersebut, siswa mengukur lamamya waktu dengan menggunaakan 

alat ukur satuan tidak baku. 



g. Setelah kegiatan mengukur, siswa diminta untuk memperhatikan gambar pada 

buku siswa. 

h. Kemudian siswa mengurutkan lama waktu mulai dari sebentar hingga waktu paling 

lama dengan satuan tidak baku. 

i. Bertanya jawab tentang aturan makan di rumah. 

j. Setelah bertanya jawab, siswa memeragakan kegiatan makan di rumah sesuai 

aturan yang telah dibuat. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru beserta siswa menyimpulkan pembelajaran hari ini. 

b. Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari. 

c. Mengajak siswa untuk berdo’a untuk mengakhiri pembelajaran hari ini. 

 

C. Penilaian (Asesmen) 

1. Penilaian sikap: observasi 

No Nama Siswa 

Perubahan Tingkah Laku 

Percaya Diri Disiplin Kerjasama 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 Hanaya  
           

2 Shila  
           

3 Livia  
           

4 ………  
           

Keterangan: 

BT  : Belum Terlihat 

MT : Mulai Terlihat 

MB : Mulai Berkembang 

SM : Sudah Membudaya 

Berilah tanda centang () pada kolom yang sesuai 

 

2. Penilaian pengetahuan: 

Instrumen penilaian: tes tertulis (buku siswa) 

 

3. Penilaian keterampilan: 

 Unjuk kerja kegiatan menulis cerita berdasarkan gambar  

Rubrik Penilaian Kegiatan Menulis Berdasarkan Gerakan Urutan Gambar  

No. Kriteria 
Baik Sekali 

4 

Baik 

3 

Cukup 

2 

Perlu 

Bimbingan 

1 

1  Kemampuan 

mengurutkan 

gambar  

Lima gambar 

diurutkan 

dengan tepat  

Empat gambar 

diurutkan 

dengan tepat  

Tiga gambar 

diurutkan 

dengan tepat  

Satu sampai 

dengan dua 

gambar 

diurutkan 

dengan tepat  



2  Kesesuaian 

cerita dengan 

gambar  

Seluruh cerita 

sesuai dengan 

gambar  

Setengah atau 

lebih cerita 

sesuai dengan 

gambar  

Kurang dari 

setengah cerita 

sesuai dengan 

gambar  

Seluruh cerita 

tidak sesuai 

dengan gambar  

 

 Unjuk kerja kegiatan menyebutkan aturan makan di rumah dengan bahasa sendiri  

Rubrik Penilaian Kegiatan Menyebutkan Aturan Makan di Rumah  

No. Kriteria 
Baik Sekali 

4 

Baik 

3 

Cukup 

2 

Perlu 

Bimbingan 

1 

1  Aturan makan menyebutkan 4 

aturan makan di 

rumah 

menyebutkan 3 

aturan makan di 

rumah 

menyebutkan 2 

aturan makan  

menyebutkan 1 

aturan makan di 

rumah 

2  Ketepatan 

kalimat yang 

digunakan   

4/5 kata yang 

dirangkai  

3 kata yang 

dirangkai  

2 kata yang 

dirangkai  

1 kata yang 

dirangkai  

 

Mengetahui, 

Kepala SDN 25 Gadut 
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